

# 周五,到郑东新区去看大力士角逐

本报讯 由央视综合频道和郑州市委宣传部联合主办的2013世界大力士中国争霸赛,将于本周五正式拉开帷幕,目前比赛的各项准备工作已经就绪。从7月5日到10日,来自31个国家和地区的32名大力士将在郑州举行5场对抗赛,争夺2013大力士争霸赛暨世界大力士联盟总冠军。

本次比赛将是同类比赛中参赛国家和选手最多、规模最大的一次盛会,所有参赛选手都是世界大力士联盟排名前100名的高手,其中很多人都是本国的大力士冠军。此次中国争霸赛,共在郑州设立4个赛场,分别是郑东新区如意湖广场、郑东新区文化广场、郑州黄河风景名胜区

炎黄广场和郑州新郑机场。

为突出主办城市的特色,在赛事设置上,除了大力士比赛中传统的举重物、抱石球、圆木对抗等项目外,还特设了新的竞赛内容。在郑东新区如意湖比赛场地,大力士们将在水上进行拔河比赛;在郑州黄河风景名胜区炎黄广场,大

力士们装扮中国武士,在搭建的“楚河汉界”场地上,搬运巨大的棋子;在郑州新郑国际机场,还新设了拉动波音737飞机的项目,极具震撼效果。比赛期间,主办方还将举办大力士东区巡游活动,让广大市民一睹各国大力士的风采。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 今夏,让毽球飞飞飞

郑州市第二届“孤柏渡飞黄旅游区”杯毽球联赛即将开赛,火热报名正在进行中

去年夏天,绿城广场飞跃的白色毽球和欢呼的人群还停留在市民的印象里,一个小小的毽球带来的欢乐让去年的夏天越发难以忘怀。今年夏天,由郑州市体育总会、郑州市毽球协会主办的郑州市第二届“孤柏渡飞黄旅游区”杯毽球联赛即将在7月拉开大幕。

今年的联赛有了平推组和进攻组的比赛设置,让稳健的毽球爱好者也有了展示自己的舞台。和去年一样,今年的联赛还是男女混合三人赛。每队报名4-6名运动员,要求上场比赛队员至少有一名男子或女子参加,每周二和周四晚上在绿城公园毽球场地比赛。比赛执行最

新《毽球竞赛规则》,每场比赛采取三局两胜,每局21分。根据报名队数多少,采取直接单循环或第一阶段分组循环的办法;第二阶段采取交叉淘汰制的方法,决出最终名次。另外,今年联赛将分出甲级、乙级和丙级队为明年有更精彩的比赛作铺垫。热爱毽球运动的团体和个人均

可报名参加,参赛人员需身体健康。

各参赛队在7月8日前到郑州市毽球协会(市体育总会办公室)注册报名,需交1寸照片一张,身份证复印件一份,联系电话66231703。飞翔的毽球,跳跃的欢乐,还等什么,赶紧报名参加毽球联赛!

郑州晚报记者 王梓

## 姚基金,慈善大Party 姚麦组合重现赛场 不打球了 就一起做教练吧



正像姚明所说,万事达中心(原五棵松体育馆)给他、给中国男篮、给中国球迷留下了太多难忘的回忆。不过当昨晚,中国国家男篮再一次来到这里,而且他们面对的又是一个强大的对手——美国篮球明星队的时候,这里没有了往日的紧张和严肃,有的只是轻松和温情——由姚基金组织的以“一切为了童年”为主题的慈善赛,就是一个篮球大Party,不仅吸引了现场一万多名观众,还吸引了诸多文体明星,当然,最重要的是许许多多关爱儿童的爱心。

郑州晚报首席记者 郭韬略 北京报道

### 卡卡亮相万事达中心

现在姚明已经不仅仅是一个曾经的NBA球星,或者前中国男篮队员,而是一位出色的社会活动家。这一点,从昨天前来现场的诸多文体明星以及企业界人士身上就能够得到证实。代表美国明星出战的有麦蒂、乔金·诺阿、全明星小前锋慈世平、新生代球星乔治·希尔、姚明前队友斯科拉等著名NBA现役球星。

### 韩红唱《青春》勾起姚明回忆

姚明的友好、同样也热心公益的歌手韩红,昨天也出现在了比赛现场。开场前,她引领全场高唱国歌,中场休息时则演唱了新作《青春》,这是即将开拍的电视连续剧《致青春》的主题曲。这首歌也让已经退役好几年的姚明

### 万人齐喊“换麦蒂”

作为姚明当年的亲密战友,又有过在中国打球的经历,出现在现场的麦蒂毫无疑问是现场最具人气的球星。不过麦蒂显然更乐意扮演教练的角色,原本只是坐在美国明星队主教练姚明旁边的他,后来干脆直接抢过教鞭,指挥起了比赛。

从第一节开始,场内就不时响起“换麦蒂”的喊声,不

而令人意外的是,昨天现场还出现了一个重量级嘉宾:巴西足球明星卡卡。

俊朗的卡卡一身便装坐在场内的VIP座席上,直到主持人宣布,方才引起了全场的注意和欢呼。“很高兴接到姚明的邀请,希望今晚大家都能过得愉快!”卡卡简单地向球迷们问候。

回忆起了自己的巅峰岁月:“和麦蒂、慈世平这些昔日队友又同时坐在场边,让我想起了在火箭队的那些岁月。不过人总是要往前看,不能总活在回忆中,虽然现在怀旧是一件很流行的事情,但是还是让怀旧温馨,不要发烫。”

过除了在场外拾起出界的球抬手来了个“远投”还没有进之外,麦蒂一整晚没有再碰到球。对于观众的喊声,他也只是报以微笑。眼看着麦蒂不上场,观众又转而喊起了“换姚明”,不过同样也只是收到了对方的微笑。

而对于这个晚上另外的主角:小学生球员,姚明也说了自己的希望:“坚持自己的梦想,并不断去努力。”



尽管并不是一场正式比赛,球员们也都是以表演为主,但即便这样,NBA球星们展现出的精湛技艺还是令人叹为观止。昨天最终美国明星队以61:58获胜,而来自芝加哥公牛队的中锋诺阿一人就独得17分,是毫无争议的“最佳球员”。作为对手的中国男篮扬纳基斯也坦言这是一次很好的学习机会。

### 【相关新闻】

### NBA球星来华掀高潮 希尔后有帕克“排队”

6月29日,刚刚欣赏完CNBA揭幕战的匹克球星乔治·希尔飞抵台州。时值台州市政府组织万人跑活动开跑及市机关篮球赛启动,希尔希望借中国行之机,助力推动当地的篮球文化。昨日希尔前往北京,作为“2013姚基金慈善赛”中“姚明朋友队”的一员,他上场参加了比赛。

进入夏季,NBA球星来华的热潮又将掀起。记者了解到,马刺当家球星托尼·帕克已经确定来华。中国球迷的老熟人巴蒂尔也将于8月再次前来。

## 中国足球勇夺世界杯?

当国脚不是人的时候天下无敌,中国学子机器人世界杯足球赛夺冠

据新华社电 昨日,在荷兰埃因霍温,中国北京信息科技大学的师生们庆祝在机器人世界杯足球赛中中型组比赛中夺冠。

经过数天激烈比拼,2013年机器人世界杯足球赛昨日在荷兰埃因霍温落幕。中国北京信息科技大学“水之队”成为本届世界杯最大黑马,在当天进行的中型组决赛中,以3:2击败东

道埃因霍温科技大学队夺冠,在人工智能领域率先圆了中国足球的冠军梦。

机器人世界杯始于1997年,如今已经成为各国展示人工智能最新进展和进行人工智能技术交流的重要平台。

在其中的机器人足球比赛中,共有二维模拟、三维模拟、小型组、中型组等多个

项目。在此番中国学子机器人夺冠的中型组比赛中,每场比赛双方各有5名身高约80厘米的机器人球员,在一块18米×12米的室内场地进行比赛。这些机器人球员均配有传感器和内置电脑,可借助无线通信系统与队友“交流”或接受裁判指令。

据悉,下届比赛将在巴西举行。

